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Втілення критської гостинності

Creta Maris Resort

Загальні відомості

Про готель

675 номерів та люксів, а також 1 вілла з приватним басейном (категорії
Deluxe, Exclusive Adult, Family та Premium). Пропонуються номери
різних категорій: від номерів Deluxe та Exclusive Adult до сімейних
номерів. З вікон відкриваються краєвиди на сади та гори, басейни або

Розміщення



Критське море. Інтер’єри оформлені з акцентом на затишок та
функціональність, поєднуючи сучасні декоративні елементи та
високоякісні зручності. Колірна гама навіяна відтінками пейзажів
Егейського моря, а ретельно підібрані матраци забезпечують спокійний
відпочинок. Номери розраховані на проживання до трьох гостей.

Для гостей віком від 16 років доступна окрема зона Exclusive Adult.
Повністю оновлена до 2026 року, вона включає спеціальні зручності та
послуги, такі як доступ до чотирьох басейнів, пляжний бар Spira для
напоїв та закусок, а також спа-павільйон для процедур на відкритому
повітрі. Окремі номери та люкси пропонують додаткові привілеї,
зокрема пріоритетне бронювання столиків та знижки на додаткові
послуги.

Сім ресторанів пропонують різноманітні кулінарні враження - від
таверни на березі моря до столиків на відкритому повітрі біля
візантійської каплиці, що відображають смаки Криту та
Середземномор'я. У винному погребі представлені як критські, так і
міжнародні марки з відомих виноробних регіонів, доповнені ретельно
складеними винними картами. Шість снек-барів працюють цілий день і
пропонують закуски біля басейну, а дев'ять барів створюють
різноманітну атмосферу — від післяобідніх напоїв до вечірніх коктейлів.

17 басейнів / 2 тенісні корти / Цілодобова стійка реєстрації / Стійка
реєстрації / Цілодобова охорона / 4 поверхи (максимум) / 5 дитячих
басейнів / 6 снек-барів / 7 ресторанів / 9 барів / Послуги для людей з
обмеженими фізичними можливостями / Парковка для людей з
обмеженими фізичними можливостями / Суміжні номери / Кондиціонер
/ Трансфер з аеропорту та порту / Дитячі стільці в ресторані / Няня /
Камера зберігання багажу / Банкетні зали / Баскетбольний майданчик
(3x3) / Пляжний бар / Пляжні лежаки та парасольки / Пляжні рушники
/ Більярдний стіл / Бутік / Сніданок «шведський стіл» / Пункт прокату
автомобілів та мотоциклів / Церква (греко-православна) / Конференц-
центр / Щоденне прибирання номерів / Дієтичне меню / Телефон з

Номери Exclusive Adult

Харчування

Послуги та зручності



прямим набором номера / Дайвінг-центр / Лікар / Ліфти / Анімаційна
команда / Послуги факсу та ксерокопіювання / Команда першої
допомоги / Фітнес-центр / Футбольне поле (5x5) / Безкоштовна
автостоянка / Безкоштовний трансфер з/до аеропорту / Стійка
реєстрації / Ігрова кімната / Обслуговування гостей / Перукарня /
Хамам / Вертолітний майданчик / Високошвидкісний Wi-Fi доступ до
Інтернету / Критий дитячий майданчик / Критий басейн з підігрівом /
Інтернет-куточок / Джакузі / Ювелірний магазин / Дитячий клуб /
Послуги пральні та прасування / Лаунж-бар у фойє / Зона відпочинку /
Медичні послуги / Міні-гольф / Міні-маркет / Парковка для мотоциклів /
Багатомовний персонал / Заборонено палити / Театр під відкритим
небом / Органічне поле / Відкриті басейни з підігрівом / Відкрита
парковка / Відкритий ігровий майданчик / Відкриті басейни /
Паркувальна зона / Ігровий майданчик / Бар біля басейну / Снек-бар
біля басейну / Шезлонги та парасольки біля басейну / Рушники для
басейну / Снек-бар біля басейну / Кондиціоновані громадські зони /
Ресторан / Сейф / Сауна / Охорона / Магазини та комерційні послуги /
Душові та роздягальні / Smart Hotel TV / Снек-бар / Спа-центр / Басейни
/ Настільний теніс / Транспортні послуги готелю / Послуга «будильник»
/ Аквапарк / Водні види спорту / Туалет для людей з обмеженими
фізичними можливостями / Послуги з організації весіль / Доступ для
інвалідних візків / Винний льох /

Готель Creta Maris розташований у бухті Херсоніссос, за 24 км від
аеропорту Іракліона.

Розташування

Примітки

Інформація, розміщена на веб-сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг та терміни їх надання, включаючи назви та категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Зверніть увагу, що фотографії, розміщені на веб-сайті, можуть відрізнятися від 
реальних фотографій готелю. Крім того, ми не маємо інформації щодо планів готелю щодо проведення 
будівельних або ремонтних робіт на території готелю або прилеглої території. Зверніть увагу, що плани 
поверхів наведені для ілюстрації, і фактичне планування номерів може відрізнятися в окремих номерах або 
люксах.

Контакти

Creta Maris Resort



Dimokratias street, Hersonissos 700 14, Greece-Crete

Telephone: +30 28970 27000

E-mail: resort@cretamaris.gr

cretamaris.gr

Категорії номерів

Deluxe Rooms

Площа: 27–30 кв. м
Максимальна кількість гостей: 3 особи
Комплектація ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка з диваном-ліжком
Вид: на сад або гори
Ці номери, розташовані в корпусах «Maris» і «Terra» або в зоні бунгало,
пропонують спокійну та затишну атмосферу з невимушеним домашнім
затишком. Площа 27–30 кв. м з відкритим плануванням поєднує
спальню та зону відпочинку, обладнану двоспальним ліжком розміру
«king-size» або двома односпальними ліжками та диваном-ліжком,
залежно від кількості гостей. Інтер'єри оформлені в м'якому стилі з
затишними меблями та ніжними декоративними відтінками, що
підсилюють відчуття спокою.
Кожен номер має ванну кімнату з ванною або душовою кабіною, а
також приватний балкон або терасу, обставлену столом і стільцями, з
видом на сад або гори. У всіх номерах заборонено палити, а деякі
номери також обладнані душовими кабінами для гостей з обмеженою
рухливістю.

Площа: 27–30 кв. м

Garden / Mountain View Room

Pool-Front Bungalow



Максимальна кількість гостей: 3 дорослих та 1 немовля
Комплектація ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка з диваном-ліжком
Вид: на басейн
Ці бунгало, розташовані за кілька кроків від води, забезпечують легкий
доступ до зони біля басейну, оформленої у стриманому кікладському
стилі з теплими критськими мотивами. Інтер'єр відкритого планування
площею 27–30 кв. м поєднує спальню та зону відпочинку, де, залежно
від кількості гостей, встановлено ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка, доповнені диваном-ліжком.
Атмосфера тут легка та невимушена, а м'які текстури та затишні меблі
відображають спокійний літній ритм. Ванна кімната з ванною або
душовою кабіною доповнює інтер'єр, а приватний балкон або тераса зі
столом та стільцями розширюють простір для відпочинку на свіжому
повітрі. У всьому готелі заборонено палити, також доступні номери з
душовою кабіною, пристосовані для людей з обмеженими фізичними
можливостями.

Площа: 27–30 кв. мМаксимальна кількість гостей: 3 особи
Комплектація ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка з диваном-ліжком
Вид: на море
Ці номери розташовані в будівлях Maris і Terra та в зоні бунгало. Вони
виходять на Егейське море, а безперервний вид на море формує
загальну атмосферу. Площа 27–30 кв. м має відкрите планування,
поєднуючи спальню та зону відпочинку з ліжком розміру «king-size»
або двома односпальними ліжками, а також диваном-ліжком,
підібраним відповідно до кількості гостей.
Інтер'єри комфортно облаштовані, з м'яким, заспокійливим дизайном,
що дозволяє морському пейзажу залишатися в центрі уваги. Ванні
кімнати обладнані ванною або душовою кабіною, а приватний балкон
або тераса зі столом і стільцями пропонують природне продовження
простору до горизонту. Номери для некурців є стандартними, а для
гостей, які потребують душових кабін, доступні спеціальні варіанти.

Sea View Room

Обладнання номерів



У всіх категоріях номерів гості можуть скористатися широким
спектром спільних зручностей, розроблених для комфорту та зручності.
До них належать кондиціонер з індивідуальним регулюванням,
безкоштовний Wi-Fi, міні-бар (заповнений при заселенні та
поповнюваний щотижня), кавоварка Nespresso та усе необхідне для
приготування чаю, халати та тапочки, а також набір туалетних
приналежностей.
Додаткові зручності включають 50-дюймовий телевізор LG 4K з Netflix
та додатками для перегляду відео, телефон із прямим набором номера,
електронний сейф, фен, збільшувальне дзеркало, письмовий стіл та
щоденне прибирання номеру. Гостям надаються пляжні рушники, а за
запитом доступні засоби для прасування та послуги пральні за
додаткову плату.
Гості також отримують привітальний подарунок після заїзду та один
безкоштовний квиток на особу за весь термін проживання до
кінотеатру під відкритим небом «Cine Creta Maris» (сезонний). На
вибрані спа-процедури надається знижка 10%. Обслуговування номерів
під час сніданку доступне за додаткову плату, а суміжні номери можуть
бути надані за наявності.

Premium Rooms & Suites

Площа: 27–30 кв. м
Максимальна кількість гостей: 2 дорослих та 1 дитина до 2 років
Комплектація ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка
Вид: розташування на березі моря
Бунгало на березі моря, розташоване в зоні бунгало, за декілька кроків
від води, пропонує спокійний, збалансований відпочинок з акцентом на
комфорті та простоті. Площа 27–30 кв. м. відкритого планування
включає спальню з зоною відпочинку, обладнану двоспальним ліжком
розміру «king-size» або двома односпальними ліжками.
Інтер'єр оформлений у м'яких тонах, з затишними меблями та
стриманим декоративним стилем, що віддзеркалює навколишній

Premium Sea-Front Bungalow



пейзаж. До вітальні прилягає ванна кімната з ванною або душовою
кабіною, а приватний балкон або тераса зі столом і стільцями
забезпечують легкий вихід на свіже повітря. Розташування на
нижньому рівні курорту гарантує зручний доступ до берегової лінії.
Куріння заборонено на всій території.

Площа: 50–74 кв. м
Максимальна кількість гостей: 4 дорослих та 1 немовля
Комплектація ліжок: ліжко розміру «king-size» або два односпальні
ліжка з двома диванами-ліжками
Вид: на море
Ці люкси, розташовані навпроти будівель Maris і Terra та зони бунгало,
мають просторе та функціональне планування, сформоване сучасним
дизайном. Площа помешкання становить 50–74 кв. м. Воно включає
спальню з ліжком розміру «king-size» або двома односпальними
ліжками, а також окрему вітальню з двома диванами-ліжками та
телевізором.
Інтер'єри поєднують комфорт і практичність, створюючи спокійну
атмосферу, що підходить для тривалого проживання. Одна або дві ванні
кімнати, обладнані ванною або душовою кабіною, додають гнучкості
плануванню. Мебльований балкон або тераса зі столом і стільцями
обрамляють вид на море, пропускаючи природне світло у житлові
приміщення. Куріння заборонено на всій території.

Площа: 139 кв. м
Максимальна кількість гостей: 4 дорослих та 1 немовля (суміжні
номери надаються за запитом за додаткову плату)
Розташування ліжок: Головна спальня з ліжком розміру «king-size» та
додаткова спальня з двома односпальними ліжками
Вид: Вид на море
Розташований у будівлі Maris, номер «Ambassador Suite» займає площу
139 кв. м та пропонує чітко структуроване та просторе планування, що
підходить для тривалого проживання. Головна спальня має власну
ванну кімнату з джакузі, а друга спальня обладнана двома

Premium Sea-Front Suite

Premium Ambassador Suite



односпальними ліжками.
Зона відпочинку включає простору вітальню з каміном та м'якими
меблями, а також окрему їдальню та кабінет. Спеціальна фітнес-зона зі
стаціонарним велосипедом, а також сауна та душова кімната додають
додаткового комфорту. Друга ванна кімната з ванною та туалетом
доповнює загальне планування. За запитом можна додати суміжну
кімнату з видом на море.
Premium Presidential Suite
Площа: 139 кв. м
Максимальна кількість гостей: 3 дорослих та 1 немовля (суміжна
кімната доступна за запитом за додаткову плату)
Розташування ліжок: Головна спальня з зоною відпочинку та
гардеробною, додаткова спальня з односпальним ліжком
Вид: Вид на море
Цей номер площею 139 кв. м облаштований з акцентом на вишуканий
стиль життя та функціональний дизайн. Головна спальня включає зону
відпочинку та гардеробну, а також окрему ванну кімнату з ванною,
душем та туалетом. Додаткове розміщення забезпечує друга спальня з
односпальним ліжком та окремою ванною кімнатою.
Інтер'єр включає простору вітальню з сучасними меблями, їдальню,
розраховану на вісім гостей, та кабінет. Міні-кухня додає практичності,
а на відкритій терасі встановлено джакузі та велотренажер, що
розширює простір для відпочинку за межі інтер'єру. За запитом
доступний суміжний номер з видом на море.

Площа: 160 кв. м (дворівневе планування)
Максимальна кількість гостей: 4 дорослих та 1 немовля
Комплектація ліжок: одне двоспальне ліжко розміру «king-size» та одна
кімната з двома односпальними ліжками
Вид: Вид на море з прямим виходом на пляж
Ця дворівнева вілла, розташована в зоні бунгало, неподалік від пляжу,
пропонує приватну та простору обстановку, що характеризується
чіткими лініями та мінімалістичним оформленням. Площа вілли
становить 160 кв. м, а планування включає дві спальні — одну з ліжком
розміру «king-size» та одну з двома односпальними ліжками, а також

Premium Private Pool Villa



дві гардеробні.
Інтер'єр складається з двох віталень з диванами, повністю обладнаної
кухні та обідньої зони, що вміщує до восьми гостей. Дві ванні кімнати,
одна з джакузі, а інша з сауною, а також додатковий туалет
доповнюють планування.
На відкритому повітрі центральне місце займає приватний басейн із
шезлонгами та душем під відкритим небом, а прямий вихід на пляж і
панорамний вид на море підсилюють відчуття приватності та простору.
Куріння заборонено на всій території.

У всіх номерах преміум-категорії широкий набір зручностей гарантує
стабільний рівень сервісу та комфорт протягом усього перебування. До
них належать кондиціонер з індивідуальним регулюванням,
безкоштовний Wi-Fi, кавоварка Nespresso та усе необхідне для
приготування чаю, халати й тапочки, а також повний набір туалетних
приналежностей.
Додаткові зручності включають 50-дюймовий телевізор LG 4K з Netflix
та додатками для обміну відео, телефон із прямим набором номера,
електронний сейф, письмовий стіл, фен, збільшувальне дзеркало, а
також щоденне прибирання номеру з вечірньою підготовкою ліжка до
сну. Гостям надаються пляжні рушники, а за запитом доступні засоби
для прасування та послуги пральні за додаткову плату.
Гості можуть скористатися меню подушок та міні-баром, який щодня
поповнюється розширеним асортиментом, а також отримають
привітальний подарунок після заїзду та прощальний подарунок.
Надається один безкоштовний квиток на особу за весь термін
проживання до кінотеатру під відкритим небом «Cine Creta Maris»
(сезонний). Доступне обслуговування номерів для сніданку, у вибраних
категоріях — безкоштовно.

Комфорт у номерах

Family Rooms

Площа: 30–33 кв. м
Максимальна кількість гостей: 4 особи

Family Open Plan Room



Комплектація ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка, а також диван-ліжко та висувне ліжко
Вид: на садабо гори
Ці сімейні номери відкритого планування, розташовані в будівлі
«Terra» та на верхньому поверсі зони «Bungalows», створені для
зручності та гнучкості. Площа 30–33 кв. м поєднує спальну та вітальню
зони, облаштовані двоспальним ліжком розміру «king-size» або двома
односпальними ліжками, доповненими диваном-ліжком з додатковим
висувним ліжком, що дозволяє розмістити сім'ї до чотирьох осіб.
Інтер'єри практичні, але затишні, з невимушеним підходом до декору
та відчуттям простору, що підходить для спільного проживання. У
номері є ванна кімната з ванною, а з повністю мебльованого балкона
або тераси зі столом і стільцями відкривається вид на сад або гірські
краєвиди. Куріння заборонено на всій території.

Площа: 38–73 кв. м
Максимальна кількість гостей: 4 особи та 1 немовля
Комплектація ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка з двома додатковими ліжками (дивани-ліжка,
односпальні ліжка або комбінації з висувними ліжками)
Вид: на сад
Ці номери, розташовані в будівлях Maris і Terra та в зоні бунгало,
мають більш чітко визначене планування, що підходить для тривалого
сімейного проживання. Площа номерів становить від 38 до 73 кв. м.
Вони включають окрему спальню та вітальню, що забезпечує як
приватність, так і спільний простір. У головній спальні встановлено
ліжко розміру «king-size» або два односпальні ліжка, а у вітальні — два
додаткові ліжка у вигляді диванів-ліжок, односпальних ліжок або
комбінації з висувним ліжком.
Одна або дві ванні кімнати з ваннами підвищують функціональність
планування. Інтер'єри прості та затишні, з акцентом на практичність та
зручність використання. Мебльований балкон або тераса зі столом та
стільцями з видом на сад доповнюють обстановку. Куріння заборонено
на всій території.

Family One-Bedroom Room

Family Connecting Room



Площа: 54–60 кв. м
Максимальна кількість гостей: 6 осіб
Конфігурація ліжок: ліжка розміру «king-size» або два односпальні
ліжка з додатковими диванами-ліжками
Вид: вид на сад
Ці суміжні номери, призначені для великих сімей, розташовані в
будівлі Terra та зоні бунгало. Площа становить 54–60 кв. м, планування
складається з двох окремих спалень, кожна з яких обладнана ліжком
розміру «king-size» або двома односпальними ліжками, а також
додатковими диванами-ліжками, що дозволяє розмістити до шести
гостей.
Таке планування забезпечує як приватність, так і спільне проживання,
що доповнюється двома ванними кімнатами з ваннами. Два приватні
балкони або тераси, кожна з яких обладнана столом і стільцями,
розширюють простір на відкрите повітря з видом на сади. Інтер'єри
підтримують теплий, затишний тон з практичними меблями,
пристосованими для сімейного відпочинку. Куріння заборонено на всій
території.

У всіх категоріях номерів гості можуть скористатися широким
спектром спільних зручностей, розроблених для комфорту та зручності.
Серед них — кондиціонер з індивідуальним регулюванням,
безкоштовний Wi-Fi, міні-бар (заповнений до заїзду та поповнюваний
щотижня), кавоварка Nespresso та усе необхідне для приготування
чаю, халати та тапочки, а також набір туалетних приналежностей.
Додаткові зручності включають 50-дюймовий телевізор LG 4K з Netflix
та додатками для перегляду відео, телефон із прямим набором номера,
електронний сейф, фен, збільшувальне дзеркало, письмовий стіл та
щоденне прибирання. Гостям надаються пляжні рушники, а за запитом
доступні засоби для прасування та послуги пральні за додаткову плату.
Гості також отримують привітальний подарунок після заїзду та один
безкоштовний квиток на особу за весь термін проживання до
кінотеатру під відкритим небом «Cine Creta Maris» (сезонний). На
вибрані спа-процедури надається знижка 10%. Обслуговування номерів
для сніданку доступне за додаткову плату, а суміжні номери можуть

Комфорт у номерах



бути надані за наявності.

Exclusive Adult Rooms & Suites

Площа: 27–30 кв. м
Максимальна кількість гостей: 2 особи
Комплектація ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка з диваном-ліжком
Вид: на сад або гори
Ці нещодавно відремонтовані номери, розташовані у спеціальній зоні
«Ексклюзивні номери для дорослих», пропонують спокійний та
приватний відпочинок, призначений для гостей віком від 16 років.
Планування відкритого типу площею 27–30 кв. м поєднує спальню та
зону відпочинку, обладнану двоспальним ліжком розміру «king-size»
або двома односпальними ліжками, а також диваном-ліжком залежно
від кількості гостей.
Інтер'єри оформлені в м'яких тонах, з комфортними меблями та
спокійним декором, що підсилює відчуття тиші. Ванна кімната з
ванною або душовою кабіною доповнює простір, а мебльований балкон
або тераса зі столом і стільцями відкривають вид на навколишні сади
або гори. Номери, відремонтовані у 2026 році, надають доступ до
зручностей та послуг зони «Ексклюзивні номери для дорослих».
Куріння заборонено на всій території.

Площа: 27–30 кв. м
Максимальна кількість гостей: 3 особи
Комплектація ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два
односпальні ліжка з диваном-ліжком
Вид: вид на море
Ці нещодавно відремонтовані номери, розташовані в зоні ексклюзивних
номерів для дорослих, виходять на Егейське море та пропонують
спокійну й затишну атмосферу для гостей віком від 16 років. Площа
27–30 кв. м має відкрите планування, поєднуючи спальню та зону

Exclusive Adult Garden / Mountain View Room (16+)

Exclusive Adult Sea View Room (16+)



відпочинку з ліжком розміру «king-size» або двома односпальними
ліжками, а також диваном-ліжком, що відповідає кількості гостей.
Інтер’єри вирізняються спокійною та стриманою естетикою, завдяки
чому вид на море залишається головною принадою. Ванна кімната з
ванною або душовою кабіною доповнює планування, а приватний
балкон або тераса зі столом і стільцями розширюють простір для
відпочинку до самого горизонту. Номери, відремонтовані у 2026 році,
включають доступ до спеціальних зручностей та послуг зони
ексклюзивних номерів для дорослих. Куріння заборонено на всій
території.

Площа: 27–30 кв. мМаксимальна кількість гостей: 2 особиКомплектація
ліжок: двоспальне ліжко розміру «king-size» або два односпальні ліжка
з диваном-ліжком
Вид: панорамний вид на море
Ці нещодавно відремонтовані номери, розташовані поблизу берегової
лінії в зоні «Exclusive Adult Rooms Area», пропонують спокійну
атмосферу, підкреслену панорамним видом на море. Планування
відкритого типу площею 27–30 кв. м включає спальню з зоною
відпочинку, обладнану двоспальним ліжком розміру «king-size» або
двома односпальними ліжками, а також диваном-ліжком залежно від
кількості гостей.
Інтер'єри комфортні та оформлені в спокійному стилі, з невимушеним
підходом до декору, що гармонійно доповнює прибережне оточення.
Ванна кімната з ванною або душовою кабіною доповнює обстановку, а
мебльований балкон або тераса зі столом і стільцями забезпечують
прямий вид на море. Номери, відремонтовані у 2026 році, мають доступ
до зручностей та послуг зони «Ексклюзивні номери для дорослих».
Куріння заборонено на всій території.

Гості «Ексклюзивних люксів з видом на море для дорослих» отримують
розширений спектр послуг, включаючи пріоритет при бронюванні
столиків, раннє заселення та пізнє виселення за наявності вільних
місць, а також індивідуальне обслуговування при заїзді з вітальним
напоєм. За запитом доступні послуги консьєржа та приватна екскурсія

Exclusive Adult Sea-Front View Room (16+)

Преміум-послуги та зручності (люкси)



по готелю.
Включено доступ до VIP-лаунжу з кавовим куточком, електронними
книгами та робочим місцем з ноутбуком. При проживанні від семи
ночей додатково надається одна безкоштовна екскурсія до винного
погребу Nami, ваучер на спа-процедури та безкоштовний прокат
автомобіля на один день. На вибрані додаткові послуги, включаючи їжу
та напої, спа-процедури та водні види спорту, діє знижка 20%.
Додаткові привілеї включають преміальний вітальний подарунок,
щоденну підготовку номера до сну, меню подушок, покращені
зручності у ванній кімнаті та в номері, а також міні-бар, щодня
поповнюваний преміальними продуктами, а також прощальний
подарунок при виїзді.

У всіх категоріях номерів «Exclusive Adult» ретельно підібраний набір
зручностей забезпечує комфорт та стабільність. Серед них —
кондиціонер з індивідуальним регулюванням, безкоштовний Wi-Fi,
кавоварка Nespresso та усе необхідне для приготування чаю, халати та
тапочки, а також повний набір туалетних приналежностей.
Додаткові зручності включають 50-дюймовий телевізор LG 4K з Netflix
та додатками для перегляду відео, телефон із прямим набором номера,
електронний сейф, письмовий стіл, фен, збільшувальне дзеркало та
щоденне прибирання номера. Гостям надаються пляжні рушники, а за
запитом доступні засоби для прасування та послуги пральні за
додаткову плату.
Гості також отримують один безкоштовний квиток на особу за весь
термін проживання до кінотеатру під відкритим небом «Cine Creta
Maris» (сезонний). Обслуговування номерів для сніданку доступне за
додаткову плату, а для окремих категорій номерів діє 10% знижка на
спа-послуги.

Зручності в номері

Харчування

Курорт Creta Maris працює за системою «все включено»: страви та

All-Inclusive 



напої подаються у всіх семи ресторанах (один головний ресторан
«шведський стіл» та шість тематичних ресторанів), дев’яти барах і
шести закусочних, включаючи один бар і одну закусочну в зоні
«Exclusive Adult Rooms», протягом усього дня до півночі. Окремі
брендові напої пропонуються за додаткову плату. З меню та повним
переліком пропозицій можна ознайомитися через мобільний додаток.

Бари та ресторани

Ресторани

Критська та міжнародна кухня | шведський стіл
Ранній сніданок (за запитом) / сніданок / обід / вечеря / пізня вечеря

М’ясний гриль-ресторан | à la carte
Вечеря (потрібне попереднє бронювання)

Егейські морепродукти | à la carte
Вечеря (потрібне попереднє бронювання)
Тижневий розклад передбачає дні, відкриті для всіх вікових категорій,
а також дні лише для дорослих 16+

Грецька домашня кухня | шведський стіл та à la carte
Сніданок - шведський стіл / обід - шведський стіл / вечеря - à la carte
(потрібне попереднє бронювання)

Грецька кухня “мезе” | à la carte
Вечеря (потрібне попереднє бронювання)

ENOMY

MADEMI

ALATSI

ARISMARI

PLATIA



Сімейний BBQ-ресторан | шведський стіл
Сніданок / обід / вечеря (потрібне попереднє бронювання)

Традиційна критська органічна кухня | à la carte
Сертифікація “BIO-KOUZINA” Gold
Вечеря (потрібне попереднє бронювання)

ESTIA

PITHOS

Примітка: бронювання ресторанів залежить від наявності місць

Бари

Місцеві та міжнародні напої, коктейлі та широка винна карта
Чай, кава та безалкогольні напої

Лише для дорослих (16+)
Лаунж-бар з місцевими та міжнародними коктейлями

Критське вино та коктейлі
Чай, кава та безалкогольні напої

Коктейлі Aperol та безалкогольні напої

(ексклюзивна зона для Adult Deluxe Rooms)
Розливне пиво, міжнародні напої та коктейлі
Чай, кава та безалкогольні напої

VEGERA LOUNGE BAR

ADAMA COCKTAIL BAR

RUGA POOL BAR

APEROL COCKTAIL BAR

SIMA BEACH BAR

STEKI BAR



Традиційна грецька кав’ярня з місцевими напоями та морозивом

Місцеві та міжнародні напої, коктейлі та широка винна карта

Соки, безалкогольні напої та коктейлі

Розливне пиво, міжнародні напої та коктейліЧай, кава та безалкогольні
напої

Червень - вересень
Місцеві та міжнародні напої, коктейлі та закуски

IDAIA BAR

WATERPARK BAR

KOURITES POOL BAR

CINEMA BAR *

*Доступно за додаткову плату

Снек-бари

ARODAMO JUICES & SMOOTHIES - свіжовичавлені соки з місцевих
фруктів і овочів, смузі
KRITAMO SALAD BAR - сезонні салати
VALSAMO FRESH FRUITS - свіжі сезонні фрукти
WATERPARK KITCHEN BAR - салати, піца, бургери, хот-доги та морозиво
KOURITES POOL BAR - вафлі, млинці та м’яке морозиво “Drosa”
SIMA BEACH BAR (ексклюзивна зона для Adult Deluxe Rooms) - врапи,
сендвічі та сезонні салати

Винний льох

Для гостей віком від 16 років (необхідне попереднє бронювання)
Три спеціально підібрані дегустаційні програми, під час яких гостям
пропонують вина з Криту, Греції та інших країн світу, а також широкий

ВИННИЙ ЛЬОХ NAMI*



вибір етикеток. Гості також можуть самостійно оглянути льох і вибрати
вина з меню à la carte.

*За додаткову плату

Пляж та басейни

Пляж

Пляж курорту, відзначений Blue Flag, вирізняється спокійними водами
Егейського моря. Уздовж узбережжя облаштовані зони з шезлонгами
та тінню, що формують зручний простір для відпочинку.
250 м піщаного узбережжя та 100 м кам’янистого
Шезлонги та парасолі
Відзнака Blue Flag

Басейни

6 відкритих басейнів, 5 дитячих басейнів, 1 відкритий підігріваний та 1
критий підігріваний басейн, доступні для всіх гостей
1 відкритий басейн, 3 відкриті підігрівані басейни та 1 відкритий
підігріваний джакузі в зоні Exclusive Adult Rooms Area, доступні лише
для її резидентів
Шезлонги та парасолі
На території курорту розташована добірка басейнів із прісною водою,
зокрема окремі басейни для дітей.

Аквапарк

Аквапарк площею 4 000 м² пропонує різноманітні гірки, водні
атракціони та багаторівневі басейни.
Група водних гірок (мін. зріст: 1,20 м | макс. вага: 120 кг | без вікових
обмежень)



Басейн Aquatower (мін. зріст: 1 м | обов’язковий нагляд батьків або
опікунів | мін. вік: 3 роки)
Зона Spray Action (без обмежень за зростом, вагою чи віком)
Відкритий басейн аквапарку (без обмежень)

Діти та підлітки

Програма, що поєднує елементи wellness, культури, історії та
садівництва, доповнена ігровими зонами в приміщенні та на відкритому
повітрі. Відвідування батьками можливе лише під час спеціальних сесій
“Stay & Play”. Потрібне попереднє бронювання.

Ігровий простір для немовлят і малюків. Працює з травня по вересень.
Присутність одного з батьків або опікуна є обов’язковою.

Окремий простір, орієнтований на спілкування та спільні активності.
Працює з червня по вересень.

Asterias Kids Club (4-12 років)

Baby Room (до 5 років)

Teens Club (13-17 років)

Розваги та дозвілля

Для дорослих (та гостей віком від 16 років)

Активності - настільні ігри, ігри біля басейну, дартс, настільний теніс,
shuffleboard
Wellness - заняття фітнесом, включно з aqua gym, Pilates і йогою, водне
поло, спортивні турніри
Культура та традиції - кулінарні майстер-класи, уроки грецької мови
Вечірня програма - шоу, жива музика та DJ-сети



Для дітей (4-12 років)

Активності - водні ігри, музичні заняття, розфарбовування, творчі
майстерні
Wellness - ранкова розтяжка, сімейна йога
Культура та традиції - кулінарні заняття, екскурсії садом
Вечірня програма - шоу, міні-диско, аквагрим

Для підлітків (13-17 років)

Активності - ігри біля басейну, дартс, шахи, настільні ігри
Wellness - футбол, баскетбол, теніс
Культура та традиції - екскурсії садом, уроки грецької мови, традиційні
ігри
Вечірня програма - шоу, PS5-челенджі, бінго

*Підлітки віком від 16 років можуть долучатися до програми для дорослих

СПА та Велнес

Spa-простір

Spa-простір вирізняється спокійною, відокремленою атмосферою та 
включає парову кімнату, сауну й зону гідротерапії, доповнені добіркою 
процедур для тіла та обличчя, спрямованих на відновлення і тонус. 
Процедури доступні індивідуально, для пар або сімей. Для гостей, які 
здійснюють бронювання напряму, передбачено знижку 10% на платні 
послуги Spa (за винятком косметологічних процедур), а також знижку 
20% для проживання у Premium Rooms & Suites.

Fitness Center

Фітнес-центр підтримує регулярний ритм тренувань завдяки щоденним



заняттям, присутності тренерів та підігріваному критому басейну,
придатному для аквааеробіки та плавання. Простір оснащений
сучасними кардіотренажерами, силовим обладнанням і вільними
вагами. Програми можуть виконуватися самостійно або коригуватися
за участю тренерів відповідно до індивідуальних потреб і вподобань.

Інфраструктура

Банк

Приймаються всі основні кредитні картки

Медичний сервіс

Доступна цілодобова медична допомога
Лікар за викликом (залежно від умов туристичного страхування може
стягуватися додаткова плата)

Транспорт

500 м від центру Херсоніссоса
24 км на схід від міжнародного аеропорту Іракліона
28 км від міста Іракліон


